ROI Consent

I acknowledge my information will be stored in a secure, electronic database and may be used by the Central Texas Food Bank (CTFB) and the pantry providing services to connect me to other programs or services, improve services provided to me and my community, or conduct research. I also acknowledge that CTFB may share aggregated, anonymized, or de-identified information with Feeding America and other community partners to better serve me. 

By consenting to release my information, I agree to share my information with CTFB and its partners to improve services for me and make it easier to for me to access food at other pantries in the CTFB network without having to provide the same information at different sites.  By not consenting, I agree to only share my information with the agency and CTFB.

· Client agrees to share their data with Central Texas Food Bank partners.
· Client DOES NOT agree to share their data with Central Texas Food Bank partners.
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Admito que mi información se almacenará en una base de datos electrónica segura y que pueda ser utilizada por parte del Banco de Alimentos del Centro de Texas (CTFB) y de la despensa que presta servicios con la finalidad de vincularme con otros programas o servicios, mejorar los servicios prestados tanto a mí como a mi comunidad, o bien llevar a cabo investigaciones. También admito que el CTFB pueda compartir información sin desglosar, anonimizada o no identificable con Feeding America y otros socios comunitarios para prestarme un mejor servicio. 

Al dar mi consentimiento para divulgar mi información, acepto compartir mi información con el CTFB y sus socios con la finalidad de mejorar los servicios para mí y facilitarme el acceso a alimentos en otras despensas en la red del CTFB, sin tener que facilitar la misma información en diferentes sitios. Al no dar mi consentimiento, acepto compartir mi información únicamente con la agencia y el CTFB.

· El cliente acepta compartir sus datos con los socios del Banco de Alimentos del Centro de Texas.
· El cliente NO acepta compartir sus datos con los socios del Banco de Alimentos del Centro de Texas.


